

傑志吞阿雷馬2蛋16強出局



■列斯奧(左)在客隊2名球員面前起飛。香港文匯報記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)應屆雙料冠軍傑志昨晚在逾2800名球迷支持下，未能借主場之利在亞協盃再下一城，16強止步。前傑志教練狄恩帶領的印尼球隊阿雷馬，憑藉前鋒查迪個人梅開二度，以2:0擊敗傑志，晉級8強。

昨日的亞協盃16強賽事，是傑志在將軍澳運動場主場第2場最高入座的賽事，可是這支日前奪得港甲聯賽冠軍的球隊，在客軍的體力、高速和機動緊迫踢法下，只能在外圍推進，難找到射門空位，而客軍的人盯人戰術，亦掣肘了傑志的不少攻勢。阿雷馬在半场死守20分鐘就多次突擊，結果在31分鐘，在傑志門前混戰下，由查迪門前撞入成1:0，先開紀錄，並以這個比

數完半場。易邊後，傑志面對客軍的硬朗和勇猛踢法，未能像本土賽事般踢得順暢自如。52分鐘，阿雷馬再藉着一次反擊，由查迪接應隊長華夏祖左路底線傳中，輕易頂球遠柱入網成2:0至完場。

甘巴爾嘆未把握機會

傑志全場射門不多，只有上半場佐迪接應列文頭槌傳球射門。另一下半場後備入替的巢鵬飛頭槌兩度的威脅射門。賽後傑志主帥甘巴爾對球隊表現已很滿意，而且控球權比對方多，但已隊沒有把握好機會。而領軍倒戈的狄恩則認為戰術、體力和把握能力都比傑志強而致勝。



■盧均宜(右)避過對手飛剷。香港文匯報記者潘志南攝

全場3次惡意犯規 韋迪中招浴血

熱火溜馬 埋身鬥狠



■韋迪被弄傷至眼角流血。法新社

熱火對溜馬的東岸激戰越鬥越狠，在周二的第5場東岸準決賽，兩軍多次埋身肉搏，全場共出現3次惡意犯規，熱火後衛韋迪更遭傷及右眼角流血，最終夠硬淨的熱火主場以115:83大破溜馬，總場數領先至3:2，晉級東岸決賽在望。

熱火對溜馬的這個系列賽身體對抗場面甚多

「大帝」勒邦古士及韋迪便曾公開指責溜馬主將格蘭加，在過去3仗挑起事端引發衝突，占士更斥其行為「愚蠢」，而韋迪亦聲言熱火球員可以與之硬碰硬，但認為這些行為是需要制止。

拒絕硬碰硬的韋迪，結果在第2節初段率先中招。在一次突破上籃時，韋迪被上前封阻的溜馬前鋒漢斯保夫抓傷右眼角流血，後者被裁判判罰1級惡意犯規。不足1分鐘後，漢斯保夫轉變為受害者，被熱火的夏士林雙手打中臉頰，結果夏士林同被罰1級惡意犯規，不過溜馬球員認為應判罰夏士林2級惡意犯規和逐其出場。

夏士林對這次犯規辯稱：「查看我的檔案吧，我在聯盟9年，從沒傷害過任何人。」熱火主教練斯波爾斯特拉及溜馬主帥禾基爾賽後均預料聯盟會翻看二人的犯規，再看會否有進一步行動。

與漢斯保夫及夏士林的犯規相比，熱火後備中鋒比特文的犯規更具爭議。比賽勝負已定後，比特文在完場前蓄意橫身肘擊欲上前衝搶籃板球的溜馬後衛史提芬遜，但最後亦只被判罰1級惡意犯規。

布特指溜馬表現軟弱

溜馬主席布特賽後對球隊今仗的表現感到失望說：「我不能相信己隊如此軟弱，我感到失望，我從不曾想過會出現這情況。」

熱火今仗除了勝在身體對抗性強，全隊投射命中率高達61%破球會季後賽紀錄，以及在快攻打出22:2的優勢，亦是致勝關鍵。占士今仗攻入30分、10個籃板球和8次助攻，韋迪則有28分進賬，協助熱火率先拿到賽點，周四只要獲勝，即可躋身東岸決賽。

另外，格蘭加在第2節不慎扭傷足踝，被迫提早退下火線，未知能否在第6場的生死大戰中上陣。

■香港文匯報記者 蔡明亮



■格蘭加受傷對溜馬影響大。路透社

NBA速報

活臣有望坐正紐約人帥位

紐約人暫代主教練活臣(見圖)有望日內坐正。據報紐約人與活臣洽談合約已到最後階段，預料這名今年3月中臨危受命的主帥將可獲得一紙多年合約。活臣自3月14日取代迪安東尼領軍後，在常規賽帶領紐約人取得18勝6負，以東岸第7名躋身季後賽，並在首圈季後賽第4場擊敗熱火，終止球隊季後賽13連敗的尷尬紀錄。活臣上任後，得到包括安東尼、史杜達米亞和林書豪的支持。



歐文全票入選最佳新秀陣容

應屆「新人王」、騎士後衛歐文(見圖)周二獲得全聯盟29名主帥(不計效力球隊)投下神聖一票，以全票首名姿態入選年度最佳新秀陣容，而西班牙「金童」、木狼後衛盧比奧則在投票中位列次席，其餘入選一隊陣容的還包括金塊的法里德、勇士的湯臣和紐約人後衛岑柏特，馬刺的李安納和活塞的禮特則同得40分入選。歐文今季平均每場取得18.5分、3.7個籃板球和5.4次助攻。

■香港文匯報記者 蔡明亮

麥國棟落馬 「鳳凰計劃」飛不起

香港文匯報訊(記者 郭正謙)「鳳凰計劃」飛不起!被視為香港足球最後救命稻草的「鳳凰計劃」成效未見，身為掌舵人的香港足總行政總裁麥國棟卻率先「落馬」，昨日足總發表聲明指麥國棟由於私人理由及家庭問題需要返回英國，因此辭任行政總裁一職，令「鳳凰計劃」又再重回原點。

香港足總獲得政府資助推行改革香港足運的「鳳凰計劃」，令本地球壇一度燃起對港足復興的希望，不過實績未見下，足總卻先花費近百萬元的「冤枉錢」，經鑽頭公司介紹的蘇格蘭人麥國棟，經過近半年的試用期後，昨日正式宣布辭職。據知負責「鳳凰計劃」全球招聘行政總裁的鑽頭公司已重新展開工作，不過突然失去掌舵人，勢將對「鳳凰計劃」的進程造成打擊。

麥國棟上任之初，本被球壇人士寄予厚望，希望

可為甲組解決場地及開拓新財源等重大問題，不過他一直未能在這方面有所建樹，更在在任期間多次請假返英經常性「失蹤」，任內唯一令人留下印象的舉動，就是出聲明炮轟主席梁孔德向傳媒洩密，能力備受質疑下，足總董事局終於「忍無可忍」，經雙方同意下，麥國棟於昨日正式辭任行政總裁一職。

展開繼任人遴選工作

足總昨日亦發出聲明表示麥國棟離職後，已展開繼任人選的遴選工作，未來足總將繼續執行以行政總裁為首的管理模式，而麥國棟則在聲明中表示：「我十分享受香港足球總會的工作，雖然時間較短，但也認識許多出色的人士。現在是離開足總的合適時間，我期待即將來臨的新挑戰。」



■麥國棟(中)上任僅半年便離職。

資料圖片

阿金美網後再掛拍

前女網「一姐」克莉施達絲(阿金)(見圖)周二宣布，自己的職業生涯將於今年美網後結束。參加完今年最後一項大滿貫賽事後，阿金便正式掛拍。

這位比利時網球名將選擇美網為自己的「最後一戰」，皆因她與美網有段不解緣。阿金表示：「選擇美網為最後的賽事，因為它對我有特殊意義。而且比賽場地離我家只有45分鐘(車程)，我的婆婆能去那兒(看我比賽)。」

在阿金的職業生涯中，曾4奪大滿貫冠軍寶座，其中3個皆從美網奪得。



這名比利時名將與美網的不解緣始於05年，在女單賽事中奪得首個大滿貫冠軍，雖然阿金在07年因結婚而退出網壇，但其後於09年便夢幻回歸，同年更在美網女單奪冠。2010年，阿金繼續「稱莊」，連續2年在美網封后。

近年阿金的狀態大不如前，飽受傷患困擾，阿金自去年起在多站賽事棄權，今年更因此缺席法網。雖然如此，阿金坦言仍會參加溫網和倫敦奧運，表示這兩項賽事將會是「掛拍前的兩項要賽」。

■香港文匯報記者 黃舒慧

比達爆冷膺足球明星「票王」



■比達(右)共獲得逾3400票。資料圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙)今季香港足球明星選舉球迷投票部分昨日正式結束，令人意外地球迷心目中的「票王」由深水埗中場比達以3413票奪得，力壓大熱門盧均宜，此外今季表現平平的和富大埔門將李瀚灝，亦爆冷以2767票成為第4名。

香港足球明星選舉一共由4個部分組成，評審委員會、傳媒及球迷選舉各佔百分之三十，而香港體育記者協會則佔百分之十，選出足球先生、最佳教練各1名，香港足球明星11名、最佳年青球員2名，而最受球迷歡迎球星則只計算球迷投票。

球迷投票部分昨日正式結束，結果非常出人意料，深水埗中場球員比達以3413票成為票王，盧均宜落後近400票得第2，第3名則是公民中場法圖斯，而令人意外的尚有深水埗門將李瀚灝，壓過大熱門林嘉緯排第4，不過縱觀整個投票，傑志仍然成為大贏家，共有6名球員得票超過2千，而最佳年青球員方面，由深水埗的劉卓軒領先，最佳教練則由甘巴爾暫居第一。選舉結果將於5月28日香港足球明星選舉頒獎典禮公布。

意泳手向已故蛙王獻金牌



意大利游泳選手史確索利(見圖)周二於歐洲游泳錦標賽中，以1分0.55秒的成績穩袋男子100米蛙式冠軍。而為母忘上月突然猝死的「挪威蛙王」戴爾奧恩，這名新科冠軍決定把金牌獻給這位出色的泳手，以紀念他在泳壇的卓越成就。■香港文匯報記者 黃舒慧

女甲籃球 安邦出戰南華

香港文匯報訊 2012年度香港籃球聯賽女子甲組賽事今日移師北河街體育館比賽，頭場晚上7時由安邦對南華，壓軸戰8時30分上演安邦對仁星，免費入場。

體壇短訊

意泳手向已故蛙王獻金牌

意大利游泳選手史確索利(見圖)周二於歐洲游泳錦標賽中，以1分0.55秒的成績穩袋男子100米蛙式冠軍。而為母忘上月突然猝死的「挪威蛙王」戴爾奧恩，這名新科冠軍決定把金牌獻給這位出色的泳手，以紀念他在泳壇的卓越成就。■香港文匯報記者 黃舒慧

女甲籃球 安邦出戰南華

香港文匯報訊 2012年度香港籃球聯賽女子甲組賽事今日移師北河街體育館比賽，頭場晚上7時由安邦對南華，壓軸戰8時30分上演安邦對仁星，免費入場。